

提前半年完工

张店人才公寓290套房子交房了

淄博6月30日讯 6月28日,淄博市张店人才公寓齐耀花园项目举办了集中交房活动,290套房子全部交付,比合同交房时间提前了半年。从一纸蓝图到幸福交付,来到张店安家乐业的人才领到了期待已久的新房钥匙。

齐耀花园产权型人才公寓是张店区体量最大、户型最全、建筑规格最高的产权型人才公寓项目,也是市、区“筑巢引凤”、践行“五好城市”建设的具体举措。该项目自开工以来,就备受社会各界关注,如今终于迎来了交房的重要时刻。

本次交房活动按顺序、分批次、分时段依次进行,交房现场,工作人员熟练地为每一位业主办理交房手续,签到、验房、缴费、领取钥匙及相关材料、礼品。

“新房提前半年高质量交付,让我深刻感受到了当地政

府对于人才的重视,也将激励我继续在工作中踔厉奋发,为建设更好的张店添砖加瓦。”业主赵硕拿到新房钥匙时难掩心中喜悦。

作为张店区首批产权型人才公寓项目,齐耀花园的交房不仅为青年人才提供了优质的居住环境,更展现了张店区对人才工作的高度重视和大力支持。近年来,张店区积极落实人才政策,加速人才公寓建设,大力实施“筑巢引凤行动”,聚焦人才需求,强化顶层设计、突出多元支撑、优化服务保障,满足多层次人才多元化安居需求。同时,为了更好地服务人才,张店区还推出了多项优惠政策。例如,符合申报条件的家庭在购买产权型人才公寓时,可以享受规定面积75折优惠。

齐耀花园产权型人才公寓的交房是张店区人才公寓建设的一个里程碑。未来,张



业主办理交房手续。

店区将继续加大人才公寓筹建力度,从根本上解决人才住房不足问题,帮助高学历人才实现“安居梦”。同时,张店区将不断优化人才发展环境,激发人才干事创业热情,为张店经济社会发展增添活力。

大众日报淄博融媒体中心

心记者 徐晓会



扫描大众新闻客户端二维码了解更多信息

高青县县长明天上线12345

淄博6月30日讯 7月2日(星期二)9:00—11:00(10:30—11:00为回访时间),淄博市高青县委副书记、县长高原上线12345,专线电话(0533)5112345。

受理范围:高青县县域范围内属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

淄博市新增9名齐鲁首席技师

淄博累计入选齐鲁首席技师184人

淄博6月30日讯 近日,山东省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合发文公布2023年度齐鲁首席技师名单,淄博市9名优秀高技能人才入选。截至目前,淄博市累计入选齐鲁首席技师184人。

齐鲁首席技师主要面向生产一线从事技术技能工作,具有良好职业道德、高超技能水平、丰富实践经验、业绩贡献突出,在全省乃至全国本行业(领域)影响带动作用大、得到广泛认可的高技能人才选拔。

齐鲁首席技师每年选拔一次,一般不少于150名,管理期4年,纳入山东省高层次人才库。管理期内,每人每月享受省政府津贴1000元。省人力资源社会保障厅组织新选拔产生的齐鲁首席技师参加集中培训,每年组织部分齐鲁首席技师参加省情考察、咨询等活动。

下一步,市人社局将进一步健全梯次衔接的优秀高技能人才培养体系,实施“百千万”高技能人才培养行动,开展省级以上技能领军人才、淄博市英才计划(技能领军人才)、市首席技师、市技术技能大师、市有突出贡献的技师、市技术能手等推荐选拔工作,引领带动淄博市技能人才队伍规模不断壮大、素质稳步提升、结构持续优化,为制造业强市建设提供强有力的技能人才支撑。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

11个村主体工程建设任务已全部完成 4个村顺利交房

周村区北郊镇大规模棚户区改造陆续收官

淄博6月30日讯 今天早上6时30分许,周村区北郊镇杏元子村、韩套村棚户区改造项目现场一片欢声笑语、热烈喜庆的氛围。当天,两个村的百姓领到了心心念念的新房钥匙,从原有的“老破小”搬进了宽敞明亮的新楼房。

“看看现在,灯火通明,漂亮又热闹。棚改把‘城中村’变成了‘城中景’。”杏元子村村民郑芹开心地说。

郑芹所说的棚改,是北郊镇棚户区改造项目(以下简称“棚改项目”)。项目总建筑面积约112万平方米,总投资约41亿元,惠及11个村、3000余户群众。

这项被列为北郊镇“最大民生工程”、重塑周村城区“东大门”形象的关键项目,自启动以来,北郊镇在改善民生的同时,让周村城区“东大门”的形象实现日新月异的升级蜕变。

淄博市人大代表,淄博大学城发展中心主任、周村区北郊镇党委书记宗浩表示,改造之初,北郊镇便明确了将棚户区打造成功能完善、设施配套齐全、建筑风貌特色明显、景观优美、生态宜居宜业的新片区,实现改善人居环境、提升城市品位的双重目标。

北郊镇党委副书记、镇长

魏巍告诉记者,棚改是民心所向的好项目,对于彻底改善群众居住条件有着立竿见影的效果。“棚户区改造工程有别于纯商业开发项目,不能以赚钱为目的,而要承担起社会责任,完善周边道路、广场、教育、商业等基础配套设施,提升居住环境,增进民生福祉,促进片区发展。”魏巍一语道破棚改的实质。

当天,记者从现场获悉,截至目前,北郊镇棚户区改造项目中,11个村的主体工程建设任务已全部完成,4个村顺利交房。剩余改造项目,正在进行配套设施完善和基础装修工作,北郊镇大规模棚户区

改造工作将陆续收官。

道路修通了,出行便利了,商业氛围也浓厚了起来。如今,特色餐饮店、超市等等纷纷落户于此。村民们领到的钥匙,打开的不仅仅是新房的大门,更开启了通往美好生活的新通道。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 贾亮 通讯员 孟娇



扫描大众新闻客户端二维码了解更多信息

还原党的历史 传递信仰力量

博山区“情景党课”亮相“两优一先”表彰大会

淄博6月30日讯 还原党的历史,传递信仰力量,让观众身临其境接受精神洗礼。6月28日,在淄博市博山区举行的“两优一先”表彰大会上,专门安排三部“情景党课”展演分享。精心的编排、精彩的表演,让观众深受触动和教育。

为推进党纪学习教育扎实开展,助力全区各项重点工作提效争先、攻坚克难,庆祝中国共产党成立103周年,此前,博山区在总结去年经验成果的基础上,面向全区开展了第二季“情景党课”创作征集活动,共有49部情景党课脱颖而出。这些“情景党课”由机关干部自创自导自演,当天在大会上分享的三部是其中的优秀代表。

一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家

不能没有先锋。从八一南昌起义到井冈山斗争,从艰苦卓绝的长征、抗日战争,再到解放战争、抗美援朝,是革命烈士的鲜血铸就了革命成功。“如果你听到我离去的消息,你不要悲戚,因为每当红日升起时,那就是我在为你伟大的革命理想而欢呼呐喊。”情景党课《红色家书》以我党历史上革命烈士的家书为主要内容,表现了他们“牺牲我小,成功我大”的大无畏精神和不屈不挠的家国情怀。

焦裕禄同志是从博山走出去的人民的公仆、党的好干部,他用生命铸就了亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的焦裕禄精神。今年是焦裕禄逝世60周年,缅怀焦裕禄最好的方式就是把焦裕禄精神发扬光大,以

焦裕禄为镜,对照自己,见贤思齐。“不蹲下去能看清蚂蚁吗?”情景党课《焦裕禄,您在我们身边》,以“时空对话”的形式展现了焦裕禄精神对党员干部的深刻影响。

在中国共产党百年的非凡历程中,一代又一代中国共产党人不忘初心、牢记使命,涌现了一大批视死如归的革命烈士、一大批顽强奋斗的英雄人物、一大批忘我奉献的先进模范,形成了一系列伟大精神,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。情景党课《信仰的力量》,通过还原赵一曼、焦裕禄、黄大年的光辉瞬间,展现了中国共产党人坚定的理想信念和鲜明的政治品格。

“天地英雄气,千秋尚凛然。在中国共产党百年的峥嵘岁月中,无数革命先烈为了

国家和民族的事业前赴后继、勇往直前。”博山区委书记路德芝在会上说,先烈们用生命铸成的高尚风骨和用鲜血凝结的坚韧品质,是推动博山区攻坚克难、跨越发展的强大精神力量。

按照安排,博山区将选取优秀“情景党课”作为学习教材,通过组织视频观看、“党课下乡”等形式加强党员队伍教育。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 通讯员 焦倩茜



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多信息

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 山东博华餐饮娱乐有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3Q6C116H)丢失公章、法人章、合同章,声明作废。
★ 成媛媛丢失身份证,号码:370303198311125122,声明作废。
★ 淄博鲁中晨报广告有限公司(统一社会信用代码:913703037465766049)丢失营业执照副本,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。